RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

AN - Jural TAN
. SREUT | g, | SRER | 2Eam | spus | 2L
—— - zféfiiﬁﬁ EIREKEG | NEFEKS T K%t ;I)E’AEQE Fﬁf’il‘ﬁ_ HEE%E ENE B ;ﬂﬂ BEIAE
REARB | AR T &% | wos— ErEiy R
SEENT | SFBENT | SFEBRT | SFRENT | SERENT | KEFEFRT | SFEERT | SRENT | SFENRH EZAT
*E%%j@%b‘%@ [rii] [rif] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icp| i)
AR UEER $998km #995km £992km $9101km #996km $9102km $989km $997km $997km $9105km
4}(51 11)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?5)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4838
) 158% 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4&,‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4}313)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4@3)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
4878
o 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
4)(51 jf_‘)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}?;)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? ;B B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
‘”E(] JJ) B qoe 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
4%}5 B ysm 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06
4’?71'(3) B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? é“) B yse 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 s 0.06
4’?;:5) B o 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
‘”E(Jée) B y5m 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

P 3=l 7AN
. SRENT | pgey o | 2ER | 2pEum | spes | 2R
e e |t | Sl | ok | Asaks | ket | SEEAT | Hem | Aeks | ERAE | DSX | syl
REAB | MERZ | I RRXE | - BES | g pa
SEFHRT | IFEENT | RIFERT | SIFENT | KEERT | SIFENH | KEERT | FELT | KFERT | BESAT
BEE—REND [i] [ii] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [i] [iip| i}
AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
AUTE L rse 005 004 005 005 005 006 0.04 005 0.06 006
SR s 0.05 005 0.06 0.6 0.06 007 0.05 0.6 007 007
AR rom 005 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
ARR0E 1o 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AZE L rsm 005 004 005 005 005 006 005 005 0.06 0.6
AR e 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AAZE L 1se 005 004 005 005 005 006 0.04 005 007 0.6
A ARG 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AARE L 1sm 005 004 005 005 005 006 0.04 005 0.06 0.6
AR 1o 005 006 006 006 006 006 005 006 007 007
AT rse 0.04 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
ARZEE o 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.06 0.6
AARE L rom 005 004 005 005 005 006 005 005 0.06 0.6
ARSE L s 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.04 005 0.06 0.6




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)
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EZA™ ELA™ E&A™ EZAM EgA™ EZAM JeigE A LG R+ JeigEm A [itE3= 1)
BEE—REHIOD [iié) [iiZ) ] [tic) [zl i) [zl ] [zl i izl i) [zl | ] [ii2)

AR EUIERE $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
4}(51 j]_)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4?5)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4}35]3)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4&,‘)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4}(517]3)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4)(5172)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4@;)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
4)(51 iS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
4}(51;)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
A LR ERE 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
4’? JG) Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4%}5 Bl qseg 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.07 0.06
4’?71'(3) Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4’? é“) Bl qspg 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4’?:}:5) Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06
ARTOE L e 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
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EEA™ E%AH EEA™ E%AH EEA™ ESAH LB F L& Rt LB R F = ER
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iicp i} i\ i} i | i} [iicp | ovic] i | i} [i]

AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
AUTE L rse 005 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
SR s 0.05 005 007 0.06 0.06 004 0.05 0.06 0.06 007
AR rom 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
ARR0E 1o 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AZE L rsm 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
AR e 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AAZE L 1se 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 006
A ARG 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AARE L 1sm 004 005 007 005 005 004 005 005 005 006
AR 1o 0.05 005 007 005 0.06 004 0.06 0.06 0.06 007
AT rse 0.04 005 0.06 005 005 004 005 005 005 0.6
ARZEE o 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 0.6 0.05 0.6
AARE L rom 005 005 007 005 0.5 004 005 005 005 0.6
ARSE L s 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
: 1 Gy/h= (4 Sv/h (4909 LA /BRI =490y —~" b b/ BERE)

By
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AEAA | AEB o | mwams | FRET | mmpws ﬁziﬁ wmvos | mEwe | ERE | R
B
(3= 1) AR PEET FEEHE YA CHT FEEHET YA CHT FEEHE YA CHT FEHEHT
BEE—_RENLD & & ] & ] HALE ] & mILE
AR UEER $9123km $#993km $982km $#987km #984km #974km #978km #977km #379%km
4}2'1)5 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
4?5 SR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4)3513 ool 0.5 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.06
4)(ﬂi})5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4}3]3)5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4)(32? 150F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4}?@'7)5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)2‘?)5 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?;)5 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
4ﬁ(}1q(; B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
4?';) B 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4ﬁ(7}<2) B 150F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.04 0.09
4?71'(3; H 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
4)5(%4) S ERE: 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4?:1‘:5) H 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
4%@ S ERE: 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
: 1 Gy/h= (4 Sv/h (4909 LA /BRI =490y —~" b b/ BERE)
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AEAA | AEB o | mwams | FRET | mmpws ﬁ?ﬁﬁ% wmvos | mEwe | ERE | R
®
FEREAT AR PEET REE KR EERE BE KR HEERE BE KR HEERE BE KR
BEE—REHIOD ] ] [iié) ] [iiZ) izl i) [tic) [ii] [z ]
%16 B U B #9123km | #93km #82km #987km #84Kkm #574km #78km #577km #79km
4’? ;]7) Bl ism 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’?;8 Bl e 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’? 7}3 Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07
4’?% Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? é‘) Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? :2tz) Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
‘”?éf) Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? é“) Bl qseg 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? JZLS) Bl 1o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
4%@ Bl qseg 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?;(7) Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
4’? g) Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? jz:g) Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4)5(1;(; Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . awig | s | ERET REREEN | o)) 11015 W | aakn | mesarm | —ames
AEAR | WEH R 2 mEpoa— | TRORE BLLER | BEmS
WERET | BENRET | SERTAT | SREFE | B | BLEET | AGEET | =BET | =B
BEEE—EEHILD [ic | o] iz o] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic] [ri2) [iié]
AR EUIER $#979km #981km $9109km #9108km $9102km $9118km $9116km $9124km $9122km
4}(51 j]_)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4’:’5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4}35]3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4(ﬁi})E 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4(H7E)E 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4?72)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4}(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4)(18)5 1584 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4}?;)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(}1q(; B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4?';) B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(7}<2) B 150 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
4’?71'(3) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(é4) B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4?;3 B 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4ﬁ(é6) B 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . rene | By | IR | smarr | o e | PERER | QBRI | mesan | zsamas
MEAR | MERH | KRR 2|y s | PRORE EILHER | BEMR
FEEHET HEHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE EALER) Wi ET HNEET = 5T =5
REE—RHEMID iR | i} il | i} [iié} [iié] [iic} [iié] [iic} [iic] [iic}
14 R U EERE #979%m #81km #100km | #5108km | #49102km | #118km | #i16km | #5124km | #122km
4’? ;]7) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4’?;8 Bl qspg 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4’? 7}3 Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’?% Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? é‘) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? :2tz) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
‘”?éf) Bl o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? é“) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? 15) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4%@ Bl qseg 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.06
4’? g) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? jz:g) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4)5(1;(; Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

R SAXEM | SREBA | e 2ipx2E
S N KIEKEE | £ILETRIS %&EHA% B 115 &5 %15 Eﬁl%ti’}'— BN REE %15
AEARR | AEFHZ = AEBTE | AFE = FHTE
£ |LIET £ LA £ |LIET BRF0FT SEZREET | SFEEEN | RN | SRXEE | SFEER
BEE—EEMI,D [1ic] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if]
1 R U BE RS #142km | #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #5104km | #5101km | #5107km | #9106km
4}(51 11)5 158% 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)?5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}35]3)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
4)(1‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}313)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)(51 jf_‘)E’ 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}(51;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? ;B B y5e 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘”E(] JJ) B o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4%}5 B ysm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?71'(3) B o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? é“) B s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?;:5) B 5 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
‘”E(Jée) B yse 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05




RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

rimpas | ewirs | SUTER [ pooe o | SASET | SEEET | mimy e | D
AR | mEwn | oo | SUTES | wmnag | BRORS B2, | ahe |mEws— | FRAREL UGS,
& LIET & |LIET & (LIET BRFOAT SEEEN | RIRXER | XIRXER | KEXEET | RIFEXER
Ei%l—ﬁjﬁﬁﬁ?ﬁb%w .’f=‘~J1Ekm fﬁ'ﬂ13ﬁékm %@1?}ka fﬁ’ﬂﬁikm $§1Ekm .‘ﬁ’ﬂEtkm $§1Ekm $§1§km :‘ﬁ'~J1;)E;3km
4’? & S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?;8 B y5e 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4’? i Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?% Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? o Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? :2tz) Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘”?éf) Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? é“) Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? o S T 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
AR 1o 0.05 0.6 0.05 005 007 005 0.06 005 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.04 005 0.05 005 0.06 0.04 0.5 003 0.5
4’? g) Bl 1oes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? 2 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(1;(; Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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